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ZAPROSZENIE DYREKTORA ARTYSTYCZNEGO FESTIWALU

31|10|2012

Szanowni Państwo,

To już trzecia edycja festiwalu Wszystkie Strony Świata. Od dwóch sezonów, w szczególnej atmosferze Puław, przyjaznych ludzi oraz dla znakomitej puławskiej publiczności wydarza się muzyczny cykl, który zaczyna mieć własną tradycję i historię. Magia Puław wciąż urzeka, przypominają się odwieczne związki z przywódcami polskiego życia kulturalnego i artystycznego, najlepsze tradycje Rzeczpospolitej, szczególnie te artystyczne i muzyczne.

W tym roku również program szeroki – podróż po muzycznych światach od Jana Sebastiana Bacha do Janis Joplin: Natalia Przybysz, znana z duetu Sistars oraz znakomitych projektów solowych, Marcin Masecki, wskrzeszający mistyczne dźwięki „Kunst der Fuge” Bacha, żydowska muzyka zespołu Alte Sachen, Włodek Pawlik w projekcie muzyki trzeciego nurtu „We Are from Here” wraz z orkiestrą Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina oraz młoda polska elita orkiestrowa skupiona w orkiestrze Młoda Polska Filharmonia, która zagra utwory Mercadante, Mozarta i Beethovena pod wodzą dwóch wybitnych solistów, koncertmistrzów najlepszych światowych zespołów orkiestrowych Eyala Ein-Habara i Rafała Zambrzyckiego-Payne. Do tego Latające pięści – czyli moc hardrockowych brzmień w festiwalowym klubie.

Jak napisaliśmy już dwukrotnie: „Puławy to miejsce, w którym Wisła wyznacza magiczną granicę dawnego limesu karolińskiego i fascynującego świata Rusi i kultury wschodniej. To mosty, te mentalne i całkiem realne, pomiędzy narodami i ich kulturą muzyczną, bardzo indywidualną a jednocześnie naszą, wspólną”. Budujemy więc kolejny, z tradycją już – po raz trzeci!
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