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„KOZMIC BLUES” JANIS JOPLIN – HIPISOWSKI POCZĄTEK FESTIWALU WSZYSTKIE STRONY ŚWIATA

02|11|2012

Duch królowej psychodelicznego rocka powraca. Wszystko za sprawą puławskiego koncertu Natalii Przybysz, promującego projekt upamiętniający 50-lecie debiutu artystycznego Janis Joplin.

„One night stand", „Tell Mamma", „Last time", „Maybe", „Move Over", „Half Moon", „Piece of My Heart", „Me and Bobby McGee" i „Try" - to tylko niektóre przeboje, jakie usłyszymy w sobotę. Tytułowy „Kozmic Blues" to tytuł jednej z piosenek, ale przede wszystkim odmiana bluesa, którą Janis sama wymyśliła.

„Każda jedna piosenka jest jak wyprawa w Himalaje. To wyzwanie i eksperyment” – tak o projekcie mówi Natalia Przybysz. Wokalistce towarzyszyć będą: Jurek Zagórski – gitara, Hubert Zemler – perkusja, Filip Jurczyszyn – bas, Mariusz Obijalski – instrumenty klawiszowe, Marcin Gańko – saksofon, Rafał Gańko – trąbka, Tomasz Dworakowski – puzon. Solowy dorobek wokalistki znanej z Sistars zamyka album „Gram duszy", który ukazał się we wrześniu 2010 roku. Wokalistka razem z siostrą nagrała dwa albumy studyjne „Siła sióstr” oraz „A.E.I.O.U.”. Od 2008 występuje z własnym repertuarem, idąc za głosem inspiracji i fascynacji. Projekt „Kozmic Blues” został dobrze odebrany przez publiczność i recenzentów na letnich koncertach, m.in.: Woodstock (premiera projektu) i Męskie Granie.  

Sobotni koncert w Puławskim Ośrodku Kultury „Dom Chemika" rozpoczyna tegoroczną trasę koncertową artystów. Zapraszamy już 3 listopada.

