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NIEDZIELA Z KAMERALISTAMI

04|11|2012

Kameraliści Narodowej Orkiestry Symfonicznej Polskiego Radia w Katowicach wystąpią dzisiaj w Puławach. W Ośrodku Kultury Dom Chemika usłyszymy utwory Felixa Mendelssohna, Johannesa Brahmsa i Grażyny Bacewicz..

Tegoroczna edycja Festiwalu Wszystkie Strony Świata zaskakuje propozycjami zarówno dla miłośników muzyki poważnej, jak i fanów sceny awangardowej i offowej. Po bardzo ciepłym przyjęciu Natalii Przybysz dziś zabieramy publiczność w podróż do muzycznej przeszłości.

„Znowu przyszedł nam na myśl Beethoven, tym razem ten z ostatnich kwartetów, zwłaszcza w rondzie, w którym polski taniec ludowy splata się z epizodami o refleksyjnym charakterze” – tak pisała francuska prasa, gdy tamtejsi melomanii usłyszeli IV Kwartet smyczkowy Grażyny Bacewicz. Mamy nadzieje, że mroczny liryzm i motywy zaczerpnięte z tradycji hiszpańskiej, a w końcu skoczny oberek zyskają również uznanie festiwalowej publiczności. Poza tym w programie dzisiejszego koncertu Oktet smyczkowy Es-dur, Op.20 Felix Mendelssohna – pierwszy „dojrzałe” dzieło kompozytora – oraz żywiołowy i radosny Taniec węgierski nr 5 g-moll Johannesa Brahmsa. 

„Konsekwentnie wznosimy muzyczne mosty ponad gatunkami, przekraczamy geograficzne granice, zestawiamy wybitne dzieła przeszłości z aktualnymi trendami” – podkreśla Adam Klocek, Dyrektor Artystyczny Festiwalu. Początek koncertu Kameralistów Narodowej Orkiestry Symfonicznej Polskiego Radia w Katowicach już dziś o godz. 19.

