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„STARE RZECZY” W KLUBIE MUZYCZNYM SMOK

05|11|2012

Chasydzkie niguny z domieszką muzyki rock 'n rollowej, surferskiej i psychodelicznej – taki wybuchowy koktajl usłyszymy dziś wieczorem podczas Festiwalu Wszystkie Strony Świata. 

Zespół Alte Zachen przywiezie do Puław materiał z płyty „Total Gimel”. To hołd złożony religijnej kulturze surferskiej, którą członkowie kapeli jak na razie obserwują z suchego brzegu. Nazwa zespołu – Alte Zachen, w dosłownym tłumaczeniu 'Stare rzeczy' – została zapożyczona ze slangu zbieraczy złomu w Izraelu: „Częściowo tłumaczy to towarzyszącą nam ideę przewodnią. Gramy muzykę dziś, która brzmi jak z lat 60., obecna w kulturze była 150 lat temu, a jej źródła mają 5000 lat” – wyjaśniają członkowie zespołu. 

Kapela powstała z inicjatywy Raphaela Rogińskiego. Jej członkowie, to rozpoznawalni twórcy sceny alternatywnej, znani są publiczności z takich projektów, jak: Shofar, Cukunft, Drekota, Mitch and Mitch, Baaba, Paristetris.

Koncerty w Klubie Smok prezentują nowe trendy na rynku muzycznym. W Puławach może zdarzyć się prawie wszystko. Nowość tegorocznej edycji to Scena Off, w ramach której zagrają Sekcja Muzyczna Kołłątajowskiej Kuźni Prawdziwych Mężczyzn z Olą – grupa łącząca programowy brak profesjonalizmu z dowcipem, bezpretensjonalnością i absurdalną poezją – oraz kontrkulturowe Latające Pięści.

